
Por favor, lea las instrucciones cuidadosamente antes de usar el altavoz. 
Asegúrese de que la batería esté cargada antes de usar el altavoz. Por favor, 

guarde este manual para futuros problemas de acceso.
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Abra la caja

a. un altavoz bluetooth
b. Cable USB
c. un manual del usuario

Por favor, asegúrese de que los 
siguientes accesorios estén seguros:

altavoz 
bluetooth

Cable USB
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Manual del usuario

Bluetooth incorporado 
Batería de litio incorporada 
Jack de salida de línea de 
3,5 mm
Función TWS
Resistencia al agua IPX6

FUNCIONES Parámetros técnicos

Potencia de salida: RMS 5W
Tamaño del altavoz: 2" 4Ω1 R.
Frecuencia: 80-15K
Relación S/N: 86dB
Batería de litio: 3,7V 1200mAh
Tiempo de reproducción 
(volumen al 80%): 2 horas
Tiempo de carga: 2 horas
Dimensiones: 
150,9680,99*80,35mm
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El producto no debe estar expuesto al agua o salpicaduras de 
agua, no debe colocarse en objetos como jarrones llenos de 
líquido. Mantenga el producto alejado de jarrones, cubos, 
tazones de lavado. Si el líquido se derrama en el producto.

EVITAR EL AGUA

ALTA TEMPERATURA O HUMEDAD
No utilice el producto que se coloque en un entorno de alta 
temperatura (como una fuente de ignición, horno o entorno 
similar).
No utilice el producto que se coloque en un entorno muy 
húmedo o lleno de vapor.
Cuando mueva el producto desde un entorno frío a un entorno 
caliente, si el interior del producto ya está húmedo, no 
funcionará. En este momento, encienda el dispositivo y espere 
aproximadamente una hora, podrá funcionar normalmente 
después de que toda la humedad se evapore.

Atención: Nuestra empresa se 
reserva el derecho de cambiar el 
diseño y las especificaciones para 
mejorar el producto. Por favor, 
comprenda que no emitiremos un 
aviso adicional.
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Abra a caixa   

a. um alto-falante Bluetooth
b. Cabo USB
c. um manual do usuário

Por favor, certifique-se de que os 
seguintes acessórios estejam seguros

alto-falante 
Bluetooth

Cabo USB
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Manual do usuário

Bluetooth integrado 
Bateria de lítio embutida 
Saída de linha de 3,5 mm 
Função TWS Resistência 
à água IPX6

FUN¢ìES Par©metros t®cnicos

Potência de saída: RMS 5W 
Tamanho do alto-falante: 2" 
4Ω1 R..
Frequência: 80-15K Relação 
S/N: 86dB Bateria de lítio: 
3,7V 1200mAh Tempo de 
reprodução (Volume 80%): 
2 horas Tempo de 
carregamento: 2 horas
Dimensão: 
150,9680,99*80,35mm
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O produto não deve ser exposto à água ou respingos de água, 
não deve ser colocado em objetos como vasos cheios de líquido. 
Mantenha o produto longe de vasos, baldes, bacias de lavagem. 
Se o líquido for derramado no produto.

EVITANDO A ÁGUA

ALTA TEMPERATURA OU UMIDADE
Não utilize o produto que esteja em um ambiente de alta 
temperatura (como uma fonte de ignição, forno ou ambiente 
similar).
Não utilize o produto que esteja em um ambiente muito úmido 
ou cheio de vapor.
Quando mover o produto de um ambiente frio para um 
ambiente quente, se o interior do produto já estiver úmido, ele 
não funcionará. Nesse momento, ligue o dispositivo e espere 
aproximadamente uma hora, ele poderá funcionar 
normalmente após toda a umidade evaporar.

Atenção: Nossa empresa reserva-
se o direito de alterar o design e 
as especificações para melhorar 
o produto. Por favor, entenda
que não emitiremos um aviso
adicional.
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Open the box   

a. a bluetooth speak
b. USB Cab
c. a user manual

Please make sure the following 
accessories are safe

bluetooth speaker

USB Cable
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user manual

Built-in Bluetooth Built-in 
lithium battery
3.5MM line output jack 
TWS function IPX6 water 
insistence

FUNCTIONS Technical parameters

Output Power: RMS 5W 
Speaker Size:  2"  4Ω*1 R.. 
Frequency: 80-15K
S/N Ratio: 86db
Lithium Battery: 3.7V  
1200mAh Play time (80% 
Volume): 2 Hours Charging 
Time: 2 Hours Dimension: 
150.96*80.99*80.35mm 
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The product should not be subjected to water or water splashing, 
should not be placed in some objects such as vases filled with 
liquid Keep the product away from vases, buckets, wash bowls. If 
the liquid poured into the product

AVOIDING WATER

Do not use the product which be placed in high temperature 
environment (such as an ignition source, oven or similar 
environment)
Do not use the product which be placed in very humid or steam 
filled environment
When you move the product from a cold environment to a hot 
environment, if the product interior
already with moisture, will not work. At this time, turn on the 
power to wait for about an hour,it can work normally after all 
moisture evaporation.

HIGH TEMPERATURE OR HUMIDITY

Attention : Our company retained 
the power that change the 
design and specifications for 
improve the product.
Please kindly understand that we 
will not notice in further.
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